

श्वेता तिवारी

ने बताया दर्द, कहा- लोग
कहते हैं कि मैंने दो शादी की
तो पलक पांच शादियां करेगी



कसौटी जिंदगी के फेम श्वेता तिवारी ने एक्टिंग की दुनिया में खूब नाम कमाया है. सीरियल्स में कई बार उन्हें सच्चा प्यार मिला लेकिन रीयल लाइफ में उन्होंने इस मामले में हर धोखा ही खाया है. श्वेता ने कई बार ये बताया है कि राजा चौधरी के साथ शादी करना उनकी जिंदगी का सबसे गलत फैसला था. राजा उन्हें कई बार मारते-पीटते थे. और उनकी बेटी पलक भी कई बार ये देख चुकी थी. वहीं अब श्वेता ने ट्विटर पर खुलकर बात की है. जिससे कई बार उन्हें और उनकी बेटी पलक को गजरना पड़ता है.

सोशल मीडिया पर लोग बोलते हैं पलक 5 शादियां करेगी

एक इंटरव्यू में श्वेता ने बताया कि कई लोग उन्हें अब तीसरी शादी ना करने की सलाह देते हैं, और उनकी बेटी पलक को कहा जाता है कि, मां ने दो शादियां की तो बेटी तो कम से कम पाँच शादी करेगी. श्वेता ने आगे कहा कि, कई लोग सालों तक लिव इन रिलेशनशिप में रहते हैं फिर अचानक एक-दूसरे से अलग हो जाते हैं. लेकिन फिर भी उनपर कोई सवाल नहीं उठता. और मैंने अगर गलत शादी से बाहर निकलने का फैसला किया तो सवालों की झड़ी लगा दी. इतना ही नहीं कई लोग तो ऐसे हैं जो मुझे आकर ये बताते हैं कि, तीसरी बार शादी मत करना. तो क्या मैंने उनसे पूछा? वो हैं कौन जो मुझे ये बताएंगे? ये मेरी जिंदगी है और इसका फैसला लेना का हक भी सिर्फ मेरा है.

पलक ने बहुत कुछ देखा है वो सोच-समझकर फैसला लेगी

वहीं श्वेता ने सोशल मीडिया पर ट्रेल करने वाले लोगों के बारे में बात करते हुए कहा कि, इंस्टाग्राम पर कई लोग मुझे कहते हैं कि जब मैंने दो शादी की है तो मेरी बेटी पलक तो पाँच शादियां करेगी. लेकिन सच कहूँ मुझे ऐसा बिल्कुल नहीं लगता कि वो कभी भी शादी करेगी. उसने छोटी सी उम्र में अपनी मां को मार खाते हुए देखा है. और ये सब देखकर तो वो शादी का फैसला बहुत सोच समझकर लेगी.

दो बार शादी कर चुकी है श्वेता तिवारी

बता दें कि श्वेता ने पहले राजा चौधरी से शादी की थी. और घरेलू हिंसा का शिकार होने पर उन्होंने 2007 में राजा से तलाक ले लिया. इसके बाद साल 2013 में उन्होंने एक्टर अभिनव कोहली से शादी की लेकिन इस बार भी उनकी किस्मत खराब रही. दोनों का रिश्ता ज्यादा नहीं टिक पाया. और अलग हो गए.

शनाया कपूर

की स्टाइलिश ने किया खुलासा, बताया
काम करने का एक्सपीरियंस

बॉलीवुड एक्टर संजय कपूर की बेटी शनाया बहुत जल्द करण जोहर की फिल्म से बॉलीवुड में अपना डेब्यू करने जा रही है. इस बात की जानकारी करण जोहर ने अपने इंस्टाग्राम पर दी थी.

उन्होंने बताया था कि, शनाया ने Dharma Cornerstone Agency को साइन किया है.



वहीं अब शनाया के स्टाइलिश मेगन ने उनके साथ किए गए काम के दिनों को याद करते हुए शनाया के कई राज खोले हैं.

शनाया की स्टाइलिश मेगन ने खोले कई राज

मेगन ने एक इंटरव्यू में बताया कि, रिया कपूर ने हमें 2018 में दिवाली के दिन पहली बार मिलवाया था. तभी से मैंने उनके साथ काम करना शुरू किया था. उन्होंने बताया कि, शनाया बहुत ही अच्छी इंसाना है. उनके साथ काम करना बहुत ही ज्यादा आसान है. वो एक खुशामिजाज लड़की है. और हमेशा अच्छे मूड में ही रहती हैं. इसलिए उनके साथ काम करना बहुत अच्छा लगता है. उनके साथ मैंने बहुत अच्छा वक्त बिताया है. वो बहुत ही प्रोफेशनल है. हर काम को बिल्कुल टाईम पर करती है.

शनाया बहुत ही चुलबुली इंसाना है - मेगन

मेगन ने आगे बताया कि, शनाया बहुत ही चुलबुली और एनर्जी वाली लड़की है. और उनकी यही बात उन्हें दूसरों से एकदम अलग बनाती है. वो खुद भी हमेशा खुश रहती हैं. और अपने साथ काम करने वाले सभी लोगों को भी खुश रखती हैं. मैं उनके साथ काम करते हुए कभी बोर नहीं हूँ. और मुझे वो बहुत ही ज्यादा पसंद है.

नेहा कक्कड़

ने अपने भाई को दिया खास तोहफा,
घर में बनावा दिया खेलने के लिए
क्रिकेट पिच



सिंगर नेहा कक्कड़ अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर नए-नए पोस्ट शेयर करती रहती हैं. एक बार फिर नेहा कक्कड़ ने एक पोस्ट शेयर किया है जिसमें वो अपने भाई टोनी कक्कड़ के लिए एक तोहफा देती दिखाई दे रही हैं. नेहा ने टोनी कक्कड़ के लिए घर में ही क्रिकेट पिच तैयार करवा दी है. नेहा कक्कड़ का ये सरप्राइज देखकर टोनी कक्कड़ हैरान हो गए. आपको बता दें कि टोनी कक्कड़ को क्रिकेट का बहुत शौक है.

नेहा कक्कड़ ने इस फोटो को शेयर करने के साथ कैप्शन में लिखा, 'घर पर ही क्रिकेट पिच! काम प्रगति पर है. गिफ्ट कैसा लगा? टोनी कक्कड़ (Tony Kakkar). आपकी छोटी बहन नेहा.' इस पोस्ट पर फैनस के साथ-साथ कई सेलेब्स भी खूब रिएक्शन दे रहे हैं. इस वीडियो को दो घंटे पहले शेयर किया गया था और इस वीडियो को अभी तक 5 लाख से ज्यादा व्यूज मिल चुके हैं. अगर आपको नेहा कक्कड़ की फैन फॉलोइंग के बारे में नहीं पता है तो आपको बता दें सिंगर के सोशल मीडिया पर 53.8 मिलियन फैन फॉलोइंग है. नेहा कक्कड़ बॉलीवुड की ऐसी सिंगर हैं, जिनकी फैन फॉलोइंग की संख्या करोड़ों में है.

वर्क फ्रंट की बात करें तो नेहा कक्कड़ इन दिनों इंडियन आइडल सीजन 12 में बतौर जज दिखाई दे रही हैं. कुछ दिनों पहले नेहा कक्कड़ का नया गाना सामने आया था जिसका नाम है %मरजायेया% जिसे लोगों ने अपना खूब प्यार दिया. इस गाने में नेहा की सिंगिंग और रविना दिलैक और अभिनव शुक्ला की केमिस्ट्री सबको बहुत ज्यादा पसंद आई. नेहा कक्कड़, रबीना दिलैक और अभिनव शुक्ला के इस गाने को सभी सितारों और लोगों का खूब प्यार मिला.

**शाहिद कपूर ने पहना तीन लेयर
प्रोटेक्शन मास्क, पैपराजी ने पूछा
ऐसा सवाल, तो एक्टर ने धांसू जवाब**



बॉलीवुड एक्टर शाहिद कपूर को हाल ही में मुंबई एयरपोर्ट पर तीन लेयर प्रोटेक्शन वाला मास्क पहने हुए देखा गया था. शाहिद का ये लुक देखकर कई फैनस रिएक्शन दे रहे हैं. वहीं एक पैपराजी ने भी शाहिद से पूछा कि क्या वह तीन लेयर मास्क के अंदर सही से सांस ले पा रहे हैं और उनके इस एयरपोर्ट लुक की तस्वीर अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर शेयर की.

बॉलीवुड पैपराजी विरल भैयानी शाहिद कपूर की तीन लेयर मास्क पहने हुए तस्वीर शेयर करते लिखा, अगर वह अच्छी तरह से सांस लेने में सक्षम है, तो 5 स्टार्स है. इसके साथ उन्होंने थम्बज अप वाला इमोजी भी इसमें शामिल किया. विरल की इस पोस्ट पर कमेंट कर शाहिद ने एक फनी रिएक्शन दिया है.

एक साल से रोक रखी है सांस

शाहिद कपूर ने लिखा, नहीं, दरअसल मैंने एक साल से ज्यादा वक्त से अबतक सांस रोक रखी है. शाहिद के इस जवाब से फैनस काफी खुश हुए. एक फैन ने इसे शाहिद का एपिक जवाब बताया. एक फैन लिखा, हाहा गुड वन. एक अन्य फैन ने लिखा, एकदम परफेक्ट जवाब. वहीं एक और फैन ने फायर इमोजी के साथ सेवेज लिखा.

मुंबई में कोरोना के सबसे ज्यादा मामले

शाहिद कपूर मंगलवार को एयरपोर्ट पर स्पॉट हुए थे. उन्होंने मास्क, सनग्लास और एक ट्रांसपैरेंट फेस शील्ड पहना हुआ था. मुंबई में बढ़ती कोरोना वायरस महामारी के चलते शाहिद काफी सावधानी बरत रहे हैं. केंद्र का कहना है कि कोरोना वायरस महामारी के सबसे ज्यादा मामले देश के शीर्ष 10 शहरों में मुंबई टॉप पर है.

